

# 朝鲜授予玄永哲人民军次帅称号

□新华社平壤7月17日电(记者 杜白羽 张利)

据朝中社17日报道,朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会16日决定授予玄永哲朝鲜人民军次帅称号。

玄永哲此前为朝鲜人民军大将。



提供的玄永哲的照片。(新华社发)

## 相关链接 玄永哲简介

□据《新民晚报》

玄永哲的年龄和出生地等个人信息尚未公开。据韩联社介绍,玄永哲2002年晋升为中将,2010年与朝鲜国防委第一委员长金正恩、劳动党秘书金敬姬(已故朝鲜前国防委委员长金正日的妹妹)、总政治局局长崔龙海、副总参谋长崔富日等一同被提拔为大将。

2009年3月,玄永哲当选朝鲜最高人民会议第12届代议员,2010年11月和2011年12月分别被列入朝鲜已故前国防委第一副委员长赵明禄、已故前国防委委员长金正日的国家葬仪委员会委员名单。

今年2月,朝鲜当局高度评价玄永哲为建设社会主义强盛大国、增强国防力量作出的贡献,授予他金正日勋章。

## 背景资料 朝鲜人民军军衔

□据《新闻晚报》

朝鲜军衔共分6等23级。其中将官以上有7级,包括:大元帅、元帅、次帅、大将、上将、中将、少将。元帅分3级,有大元帅、元帅和次帅。在朝鲜历史上,只有金日成军衔为大元帅。金正日生前军衔是元帅。朝鲜拥有元帅军衔的有金正日、吴振宇、崔光和李乙雪4人,拥有次帅军衔的有20人。

将官,分为大将、上将、中将和少将。在2010年9月27日,金正恩被授予大将军衔。校官、尉官也各分为4级,包括大校、上校、中校、少校以及大尉、上尉、中尉、少尉。士官分为特务上士、上士、中士、下士。接下来是兵,分为上等兵、中等兵、下等兵、列兵。

# “硅谷第一美女”任雅虎CEO 曾效力谷歌13年



□中国日报供本报特稿(王菁)

综合外国媒体报道,雅虎公司7月17日宣布任命谷歌前高管玛丽莎·梅耶尔(如图)为总裁兼CEO,同时任命其进入雅虎董事会。

16日刚从谷歌辞职的梅耶尔第二天便正式在雅虎走马上任。梅耶尔拥有斯坦福大学符号系统学士学位和计算机科学硕士学位。她1999年加入谷歌时是该公司第20

名员工,也是公司的第一名女工程师。在过去13年中,梅耶尔领导了谷歌许多知名度最高产品的开发工作,其中包括开发其旗舰搜索产品和标志性的主页等,也是多项人工智能和界面设计专利的发明人。

37岁的梅耶尔金发碧眼,身材惹火,被公认为“硅谷第一美女”。她还有另一个称号“硅谷女富豪”,因为谷歌上市让她瞬间进入了硅谷亿万富人俱乐部。

## 两艘中国渔船在俄罗斯远东被扣

□新华社符拉迪沃斯托克7月17日电(记者 吕国栋)

中国驻俄罗斯远东符拉迪沃斯托克领事办公室17日证实,中国山东威海两艘渔船分别于15日和16日在俄罗斯远东滨海边疆区被扣。一艘渔船上共有19名渔民,另一艘渔船上共有17名渔民。

中国驻符拉迪沃斯托克领事办公室告诉新华社记者,17日下午俄罗斯远东滨海边疆区边防局致函我领事办公室称,我国山

东威海两艘渔船进入俄罗斯专属经济区捕鱼,因此对两艘渔船进行扣留。其中一艘渔船已经被扣在纳霍德卡港口,另一艘渔船正驶向纳霍德卡港。

目前,我领事办公室正与有关方面联系,对是否有渔民失踪进行核实。

据俄新社17日报道,俄罗斯边防巡逻舰“捷尔任斯基”号16日在日本海拘捕了一艘挂有中国国旗并进行非法捕鱼的渔船。在巡逻舰与渔船发生碰撞时,中国渔船上有一人从船上掉入海里失踪。

# 南非总统祖马前妻 当选非盟主席

## 专家称其大胆泼辣,有助推动中非合作

□中国日报供本报特稿(记者 程光锦)

综合媒体报道,正在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴召开的第19届非盟首脑会议当地时间7月15日选举南非内政部长德拉米尼·祖马为新一届非盟委员会主席。有专家指出,德拉米尼在工作上的大胆泼辣作风,有望让非盟在促进地区一体化以及扩大中国和非洲跨国地区基础设施建设等方面,发挥更大作用。

在15日晚结束的选举中,德拉米尼以37:14票击败让·平当选为非盟委员会新一届主席。

德拉米尼的前夫、南非总统祖马在她赢得选举后,首先发来贺电称:“这对非洲、团结和女性地位来说都非常有意义。”

中国现代国际关系研究院西亚非洲研究所副所长徐伟忠在接受中国日报采访时指出,和前任让·平不一样的工作风格让大家期待在德拉米尼领导下的非盟委员会发展成为一个相对强势的组织,这也是她当选的重要原因之一。

徐伟忠认为,让·平追求相对平稳平衡的政策,而德拉米尼参加过反种族隔离斗争,工作泼辣大胆,可能会突破非盟的一些束缚。

德拉米尼的当选使她一举成为非盟和非洲统一组织(非统)历史上的第一位女性主



德拉米尼祖马(新华社发)

席,南部非洲国家以前在非盟和非统中也没有出过秘书长,而德拉米尼有南非这个非洲大国做背景,可能会更强势一些,非盟也将因此发挥更大的作用。

徐伟忠说,德拉米尼的当选,对非盟和中国加强合作也有重要意义,“她第一次竞选时就表示过要加强和中国的联系。她本人对友好,曾几次访问中国”。

德拉米尼现年63岁,她曾于1999年至2009年担任南非外交部长。2009年5月,德拉米尼被任命为南非内政部长。当地媒体评论说,在担任外交部长期间,德拉米尼为发起非洲发展新伙伴关系计划和推动非洲复兴作出了积极贡献。

100  
M 红星·美凯龙  
MACALLINE  
品牌 品牌 品牌 品牌 品牌

7月14日

建材、家具 百名总裁签售会

# 总裁来了

错过一天 再等一年

哇!

报名  
电话 65915088  
地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)  
网址: WWW.lyredstar.com